

Acuerdos de 11 de septiembre:

1. Fijación del orden del día de la sesión del Pleno del jueves 14 de septiembre de 2017, número 69 de la X Legislatura (10/0032/0075/19119).

A los efectos del artículo 90.1 y 4 del Reglamento de la Cámara, la Junta de Portavoces acuerda, por unanimidad, fijar, para la sesión del Pleno a celebrar el jueves 14 de septiembre de 2017, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 15 de septiembre de 2017, a partir de las 10:00 horas, el siguiente orden del día:

1.- Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo de Gobierno sobre política en materia de prevención de la contaminación atmosférica y, más en concreto, sobre la grave y persistente contaminación en la zona oeste de Gijón (10/0182/0428/16027)

2.- Interpelación de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre política en materia ambiental, con especial referencia a la gestión de residuos (10/0181/0536/18922)

3.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Rafael Alonso Alonso al Consejo de Gobierno sobre si respalda las declaraciones de la senadora de designación autonómica D^a María Luisa Carcedo, en relación al uso lúdico de los embalses de Tanes y Rioseco (10/0186/1026/18743)

4.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturias don Héctor Piernavieja Cachero al Consejo de Gobierno sobre qué acciones van a llevar a cabo a la luz de los preocupantes datos de calidad del aire que esta recogiendo la estación móvil del Ayuntamiento de Xixón situada en el Lauredal (10/0187/1625/19073)

5.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María del Carmen Pérez García de la Mata al Consejo de Gobierno sobre cuál es el estado actual administrativo y de ejecución de las obras de los accesos al HUCA desde la AS-II (10/0187/1626/19075)

6.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María Sánchez Martín al Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana sobre si tiene previsto pagar a los funcionarios de Justicia el complemento autonómico y la carrera profesional a partir de 2018 y, en su caso, si ha iniciado las conversaciones con los representantes de los trabajadores (10/0186/0704/14558)

7.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturias don Daniel Marí Ripa al Consejo de Gobierno sobre qué valoración y medidas espera poner en marcha cuando se conozca la sentencia del caso Marea y durante la tramitación del caso conocido como Marea II, actualmente en instrucción (10/0186/0854/16883)

8.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre si conocía y ordenó la retransmisión a través de la TPA del debate de los candidatos a la FSA el día 4 de septiembre de 2017 (10/0187/1643/19093)

9.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Gaspar Llamazares Trigo al Consejo de Gobierno sobre su posición y sus alternativas al

informe técnico sobre el futuro sistema de financiación de las Comunidades Autónomas (10/0186/1051/1891)

10.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturias don Enrique López Hernández a la Consejera de Hacienda y Sector Público sobre por qué el informe de la Sindicatura de Cuentas sobre la fiscalización del programa 011C Amortización y Gastos Financieros de la deuda del Principado de Asturias ejercicio 2015 dice que no se entregaron facturas por 134 millones de euros para justificar la inversión de Deuda Pública (10/0186/0935/18233)

11.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre si tiene su Consejería previsto convocar oposiciones a plazas docentes de Primaria y Secundaria en el año 2018 y cuántas plazas totales va a convocar (10/0186/0953/18341)

12.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre qué medidas va a tomar su Consejería para evitar que los alumnos de Primaria de Centros Bilingües que deseen continuar estudiando con esta modalidad en Secundaria queden excluidos de ese sistema porque no les correspondió en el sorteo (10/0186/0963/18496)

13.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo de Gobierno sobre cuál ha sido el perjuicio económico total que se ha producido en la Consejería de Educación mientras fue Consejero don José Luis Iglesias Riopedre (10/0187/1615/18993)

14.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pedro de Rueda Gallardo al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tienen pensado tomar para combatir los preocupantes niveles de paro en personas mayores de 45 años que sufre Asturias (10/0187/1448/16872)

15.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturias doña Lorena María Gil Álvarez al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre a qué se deben las dimisiones del Jefe de Operaciones y del Director General de la empresa pública GITPA y qué cambios prevé realizar en el organigrama de la empresa (10/0187/1613/18991)

16.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre en qué plazo está prevista la convocatoria de elecciones para determinar la representatividad de las organizaciones profesionales agrarias en el Consejo Agrario del Principado de Asturias (10/0187/1555/17724)

17.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturias doña Paula Valero Sáez a la Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales sobre las solicitudes de ayudas del Programa LEADER de las Submedidas M06.2 y M06.4 en las convocatorias del Programa de Desarrollo Rural 2014-2020 en el Grupo de Acción Local para el Desarrollo de los Municipios del Alto Nalón (10/0187/1622/19042)

18.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez Alonso al Consejo de Gobierno sobre si tiene la Consejería pensado un plan de "reposición" para profesionales sanitarios que se jubilaran en los próximos años

(10/0186/1032/18758)

19.- Toma en consideración de la Proposición del Grupo Parlamentario Popular de Ley del Principado de Asturias para la Gratuidad y Universalidad en el primer ciclo de Educación Infantil (10/0143/0056/17712)

20.- Incumplimiento de Resoluciones y Mociones: Resoluciones 32/X, 61/X, 74/X, 75/X, 116/X y 119/X (10/0180/0024/02734, 10/0180/0048/04966, 10/0180/0058/05561, 10/0180/0059/05562, 10/0180/0095/07742, 10/0180/0098/07793); Moción 53/X (10/0185/0053/09604).

21.- Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturias subsiguiente a la Interpelación urgente de su Diputado don Enrique López Hernández al Consejo de Gobierno sobre política en materia de contratación pública y, más concretamente, sobre las encomiendas de gestión (10/0183/0141/17574)

22.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre elaboración de un Programa de Primeros Episodios para la Intervención Precoz y la Atención de la Psicosis o Estados Mentales de Alto Riesgo (10/0178/0214/06955)

23.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre elaboración de un Plan de Choque frente a las diferentes plagas que asolan el Principado de Asturias (10/0178/0453/16706)

24.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre adopción de medidas para favorecer el uso de la bicicleta (10/0178/0495/17451)

25.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturias sobre la inmediata apertura del Centro de Referencia Estatal "Stephen Hawking" (10/0178/0524/18401)

26.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre construcción de un acceso ferroviario a los lagos de Covadonga (10/0178/0532/18746)

2. Calendario del Pleno.

Siendo inhábil el jueves 21 de septiembre, festividad en Oviedo de San Mateo, se conviene no celebrar Pleno esa semana.

El Portavoz del Grupo Parlamentario Podemos Asturias, señor León Suárez, propone adelantar al Pleno de la presente semana las preguntas al Presidente del Consejo de Gobierno en sustitución de los incumplimientos de resoluciones y mociones y con el fin, dice, de evitar la dilación de aquéllas. El Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana, señor Martínez Suárez, manifiesta la voluntad del Ejecutivo de estar al calendario vigente de preguntas al Presidente, que no se altera.

3. Concesión del título de Hijo Adoptivo de Asturias a don Adolfo Rivas Fernández, Director de la Fundación Vinjoy.

El Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana, señor Martínez Suárez, según lo convenido en la pasada reunión de la Junta de Portavoces, recaba el parecer de los Grupos Parlamentarios sobre el inicio por parte del Ejecutivo del expediente de concesión del título de Hijo Adoptivo de Asturias a don Adolfo Rivas Fernández, Director de la Fundación Vinjoy, que esta misma entidad ha solicitado del

Consejo de Gobierno, recordando que, de no haber unanimidad, y tal y como ya adelantó en la reunión anterior, el expediente de concesión, que requiere informe favorable de la Junta General, no se iniciaría. Todos los Portavoces dan su parecer favorable.